

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 32/23/PE-SE



O Pregoeiro da Prefeitura do Município de Ipaporanga/CE, VEM RETIFICAR o item 13 da planilha do Anexo I - Termo de Referência, página 079, onde se ler:

13 - Carne de frango inteiro, tipo caipira, congelado (carcaça e peito) – pacotes de 2 a 3kg. Aspecto próprio, não amolecido e não pegajoso, sem manchas esverdeadas, cheiro e sabor próprios, com ausência de sujidades, parasitas ou larvas. Embalagem em saco plástico transparente, flexível e resistente, que garanta a integridade do produto consumo.

Agora leia-se:

13 - Carne Suína tipo pernil Especificações: Congelada, cortada. Acondicionada em embalagem primária plástica transparente a vácuo termo formada em filme PET+PE de alta barreira, em pacotes de 1kg, inviolados. Íntegros, não deve conter cristais de gelo no interior da embalagem, produto com coloração natural, característica, sem osso. Embalagem secundária em caixa de papelão.

Tendo em vista alteração do item, fica prorrogada a data de abertura do pregão supracitado para dia 05/12/2023 às 09h00min.

Ipaporanga, 21 de novembro de 2023.


PAULO RENATO BARBOSA DE SOUZA
Pregoeiro



